ApTtukyn: Cransb 111.02350.1 Kaptep n KIITI
Ky308B: Bce

foa BbiNycKa: 2012-2015

O6beM aBurartensa: Bce, kpome 1.6D

Tun KINN: Bce

1.BONT MBX 20 .. ittt it iiennenannrnnss 5 UIT.
2. LHamMba B..oiii i i e e 5 WT.
3.Mlanka 3aknaaHaga M8x50/10........... 2 WT.
T Y= I 1 = [ 1 L.
5 ol LTSI s v e 50 50 6 08 5.0 0 B AR M RS B B B B 2 LT

1. BbIKpYTUTb WITaTHble 60/1Tbl KPEMJEHUS nepeaHero
NbiNMbHWUKA K MOAPaMHUKY.

2. YCTAHOBUTbL 3aKfajHble TraukM B OTBEPCTUSA 3aJHEU
yacTu nogpaMHuUKa, U BKpyTuTtb 6onthl M8%x20 Ha
HeCKoNnbkKo obopoToB

3. C noMoWbio WTaTHLIX 60NTOB 3aKpenuTh Hanky B
nepeaHol 4acTb NoApaMHUKaE.

COBMECTUMOCTb C APYITMUMW ABTOMOBUJTAMU - CM. STUKETKY HA SAWLUUTE

banka | LLITaTHBIM Kpenex

[alKka 3aknagHag M8x50/10

bont M8x20
LLlanba 8

’\ BonT M8x20

LLlanba 8
JIHOYKU

Bont M8x20

llanba 8 Maiika 3aknagHas M8x50/10
[ AunameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 |
L MOMEHTbI 3aTAXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

4. HageTb 3a4HKOK 4YacCTb 3allUTbl Ha YCTaHOBNEHbIE
6ontbl M8x20, nepeAHO YacTb 3allUTbl 3aKpenuTb K
6banke 6ontamm M8x20.

5. 3aTAHYTb BCe pe3b60oBble coeguHEeHUs.
Ncnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo

6. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUSA 3alWNUTbl, BO3MOXHA Ha
aBToMobunax ¢ obreMomMm agsuraTtena 1,4, 1,6,




